

# દાંતીવાડા પોલીસે બોલાવ્યો સપાટો

## મહિન્દ્રા પીકઅપ ડાલામાંથી ઝડપ્યો ૨ લાખ રૂપિયાનો દારૂ : એકની અટકાયત



દાંતીવાડા, તા. ૧૦ બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક તરુણ દુગ્ગલ તથા ડીસા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક પી.એચ. ચૌધરીની જિલ્લામાં દારૂ-જુગારની પ્રવૃત્તિ નેસ્તનાબુદ થાય તે અંગે કડક અમલવારી કરવા સૂચના કરતા દાંતીવાડા એ.આર. ચૌધરી પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર તથા સ્ટાફના એ.એસ.આઈ. અફઝલુલ્લો સૈન, એસ.આઈ. હિન્દુજી જેઠાજી, હેડ કોન્સ્ટેબલ કરમશીભાઈ, હેડ કોન્સ્ટેબલ સિકંદરખાન વગેરે પોલીસ સ્ટાફના માણસો દાંતીવાડા ત્રણ રસ્તા વાહન ચેકીંગમાં હતા તે દરમિયાન દારૂ ભરેલી ગાડી આવી રહી હોવાની બાતમી મળી હતી.

પાંચવાડા તરફથી એક સફેદ કલરનું મહિન્દ્રા પીકઅપ ડાલુ નં. જીજે.૦૫.એટી.૬૪૩૯ જેમાં બાપી પુઠાઓ ભરેલ છે જેની નીચે વિદેશી દારૂની પેટીઓ સંતાડવામાં આવી હતી. ગાડીને નાકાબંધી કરી રોકાવી ચાલકનું નામ પુછતા પોતે પોતાનું નામ દિનેશકુમાર કેશારામ જાતે વાદી ઉ.વ. ૨૦ રહે. શીવાડા, તા. સાંચોર, મુળ રહે. કારાવડી, તા. સાંચોર (રાજસ્થાન)ના હોવાનું જણાવ્યું હતું.

ગાડી ચેક કરતા ગાડીમાંથી પાર્ટી સ્પેશિયલ ડિલકસ વિક્સીની પેટીઓ નંગ-૬૦, કુલ બોટલો નંગ- ૭૨૦ જેની કિંમત રૂપિયા ૨,૮૮,૦૦૦ તથા મહિન્દ્રા પીકઅપ ડાલુ કિંમત રૂપિયા ૨,૦૦,૦૦૦ એમ કુલ મુદામાલ કિંમત રૂપિયા ૪,૮૮,૦૦૦ મળી આવતા પકડાઈ ગયેલ આરોપી દિનેશકુમાર કેશારામના વિરૂદ્ધમાં દાંતીવાડા પો.સ્ટે. પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

# અરવલ્લી જિલ્લામાં ઈદે મિલાદ પર્વની ધામધુમથી ઉજવણી



મોડાસા, તા. ૧૦ ઈસ્લામ ધર્મના અંતિમ પયગમ્બર હઝરત મહંમદ મુસ્તુફા (સ.અ.વ.)ના જન્મદિવસ જશ્રે ઈદે મિલાદ પર્વની મોડાસા શહેર, માલપુર નગર સહિત જિલ્લાભરમાં રવિવારે ધામધુમપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પર્વ નિમિત્તે જિલ્લાના મોડાસા, માલપુર, ટીટોઈ, મેઘરજ, બાયડ સહીત અન્ય ગામોમાં પણ ભવ્યતિભવ્ય ઈદે મિલાદના જુલુસ નીકળ્યા હતા. ઈદે મિલાદ પર્વને લઈને મુસ્લીમ બિરાદરોમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. પર્વને લઈને જિલ્લાના વિવિધ મુસ્લીમ વિસ્તારોને રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાના વિવિધ સ્થળોએ નીકળનાર જુલુસને લઈને જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા જુલુસના રૂટ પર યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો હતો. અરવલ્લી જિલ્લા સહીત મોડાસા શહેરમાં ઈસ્લામ ધર્મના સ્થાપક હઝરત મોહમ્મદ પયગમ્બર સાહેબના જન્મદિવસ ઈદે-મિલાદની ઉજવણી ભારે ધામધુમ અને ઉલ્લાસપૂર્વક કરવામાં આવી હતી. ઈદે-મિલાદની ઉજવણીને પગલે તમામ મસ્જિદો અને દરગાહોને રોશનીથી શણગારવામાં આવી હતી. ઉજવણી પર્વે મોડાસા શહેરમાં ભવ્ય ધાર્મિક જુલુસમાં જિલ્લાના મુસ્લિમ બિરાદરો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા.

# ડીસામાં કોમી એકતાના માહોલમાં ઈદે મિલાદની ભવ્ય ઉજવણી



ડીસા, તા. ૧૦ સમગ્ર વિશ્વની માનવજાત માટે રહેત બની એકતા, પ્રેમ, અને ભાઈચારાનો ઉપદેશ આપનાર ઈસ્લામ ધર્મના મહાન પયગમ્બર હઝરત મોહમદ પયગમ્બર સાહેબ ના જન્મદિવસની યાદમાં આજરોજ ગવાડીમાં અખ્બર ચોકથી ભવ્ય જુલુસનો પ્રારંભ સૈયદ અનતરઅલી બાવાએ લિલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ જુલુસમાં ઊંટ સવાર, રિશ્લાઓ, ગાડીઓ તથા મક્કા મદીનાના નકશીકામવાળી લારીઓ તથા હજીજારોની સંખ્યામાં મુસ્લિમ બિરાદરો જોડાઈને જશ્રમને વિલાદતની ઉજવણી કરી હતી. મરહુબા મરહુબા હુજુરકી આમદ મરહુબા જેવા વિવિધ સૂત્રો પોકારી હઝરત મોહમદ પયગમ્બર સાહેબની જન્મની ઉજવણી કરી હતી. આ પ્રસંગે ઠેર ઠેર હિન્દુ ભાઈઓએ જુલુસ ઉપર ફૂલ વર્ષા કરી કોમી એકતાના દર્શન કરાવ્યા હતા. આ પ્રસંગે હઝરત સૈયદ મહમદઅલી બાવા તથા હઝરત સૈયદ હસન અલી બાવાએ જણાવ્યું કે હઝરત મોહમદ પયગમ્બર સાહેબે આપેલા નવ ગુણો જીવનમાં ઉતારી એક અને નેક બનવા જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જુલુસ અખબરચોકથી મીરા મોહલલા થઈ જૂની પોલીસ લાઈન થઈ ભગવતી થઈ લેખરાજ યાર રસ્તા ડોલીવાસ થઈ રામજી મંદિર થઈ મીરમોહલા થઈ રાજપુર થઈ પરત અખબર ચોક પરત ફર્યું હતું ઠેર ઠેર સૈયદ અખબર અલી બાવાતથા સૈયદ મોહમદઅલી બાવા તથા હસન અલી બાવા નું મુસ્લિમોએ સ્વાગત કર્યું હતું. આ જુલુસ નાના બાળકો નવીન રૂસ અને હાથમાં ઝડી અને મુખ પર નાત શરીફ પદ્ધતિ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા હતા. ડોલીવાસ રાજપુર પોલીસ ચોકી તથા પારા કુવા પાસે નિચાડ અને પાણીની બોટલ અને ચોકલેટ અને બિસ્કિટ વેલ્ડતા યુવાનો નજરે પડ્યા હતા.

ભારતની નેશનલ રમત આમ તો હોકી છે પરંતુ રમતગમત ક્ષેત્રે ક્રિકેટ વધુ લોકપ્રિય બેલ બની ચુક્યો છે પરંતુ અરવલ્લી જિલ્લામાં નેશનલ રમત એટલે કે હોકીના સારું એવું પ્રભુત્વ વરાતા ખેલાડીઓ જોવા મળે છે. પરંતુ ટેબલ ટેનિસ જેવી રમતમાં પોતાની આગવી છાપ ધરાવતો જુનિયર કેટેગરીનો ખેલાડી અરમાન શેખ ટેબલ ટેનિસમાં હવે ધીરે ધીરે પોતાની કારકિર્દી આગળ ધપાવી રહ્યો છે. ૮ વર્ષની નજીબ ઉમરથી ત્રીજા ધોરણથી ટેબલ ટેનિસમાં પોતાની કારકિર્દીની શરૂઆત કરી હતી. એક ગરીબ પરિવારમાંથી આવતા અરમાન શેખના પિતા મિકેનિકનું કામ કરતા હતા. બીમારીના કારણે નાની ઉંમરમાં જ અરમાને પિતાની છત્ર છાયા ગુમાવી છે. ત્યારે હાલ તેના કાકા અરમાનની કારકિર્દીને સફળ બનાવવા મહેનત કરી રહ્યા છે. ટેબલ ટેનિસમાં વાત કરવામાં આવે તો અરમાને તેના જીવનની પ્રથમ ટુર્નામેન્ટ વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં ખેલમહાકુંભથી શરૂઆત કરી હતી. જેમાં સારો દેખાવ કર્યો હતો.

# ગુજરાતની ટીમ તરફથી હિમાચલ પ્રદેશ ખાતે મોડાસાનો અરમાન ટેબલ ટેનિસ નેશનલ ગેમ્સ રમશે



મોડાસા, તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે રહેતાં મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા ઈસ્લામ ધર્મના સ્થાપક હઝરત મહંમદ પયગમ્બર સાહેબના જન્મ દિનની ઈદે મિલાદ પર્વ નિમિત્તે મસ્જિદો તથા મુસ્લિમ વિસ્તારોમાં રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યા હતા અને મુસ્લિમ બિરાદરો અને જુલુસ કમીટી દ્વારા પ્રાંતિજના મુસ્લિમ વિસ્તારો સહિત બજારમાં જુલુસ કાઢવામાં આવ્યું હતું જેમાં અલ્લાહને દુઆઓ કરી પૂર્ણા હૂતિ કરવામાં આવી હતી.

# પ્રાંતિજમાં ઈદે મિલાદ પર્વની દબદબાભેર ઉજવણી મુસ્લિમ વિસ્તારો મસ્જિદો રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યા હતા : પ્રાંતિજના વિસ્તારોમાંથી શાંતિ-શિસ્ત રીતે મુલુસ નિકળ્યું



પ્રાંતિજ, તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે રહેતાં મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા ઈસ્લામ ધર્મના સ્થાપક હઝરત મહંમદ પયગમ્બર સાહેબના જન્મ દિનની ઈદે મિલાદ પર્વ નિમિત્તે મસ્જિદો તથા મુસ્લિમ વિસ્તારોમાં રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યા હતા અને મુસ્લિમ બિરાદરો અને જુલુસ કમીટી દ્વારા પ્રાંતિજના મુસ્લિમ વિસ્તારો સહિત બજારમાં જુલુસ કાઢવામાં આવ્યું હતું જેમાં અલ્લાહને દુઆઓ કરી પૂર્ણા હૂતિ કરવામાં આવી હતી.

પ્રાંતિજમાં ઈદે મિલાદ પર્વની દબદબાભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં બે દિવસ પહેલાથી જ મુસ્લિમ વિસ્તારોમાં તથા મસ્જિદો ઉપર રંગબેરંગી રોશની કરવામાં આવી હતી અને ઠેર-ઠેર પાણીની પવન તથા દૂધની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. ઈદે મિલાદ પર્વ નિમિત્તે બારકોડ, પકાવાડા વગેરે વિસ્તારોમાંથી મુસ્લિમ બિરાદરો તથા જુલુસ કમીટી દ્વારા પ્રાંતિજના વિવિધ વિસ્તારોમાં જુલુસ કાઢવામાં આવ્યું હતું જેમાં એકતા શાંતિ અને ભાઈચારો બની રહે તે માટે મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા અલ્લાહને દુઆઓ કરવામાં આવી હતી અને શાંતિ-શિસ્ત રીતે પ્રાંતિજના વિવિધ માર્ગો ઉપરથી શાંતિપૂર્વક જુલુસ પસાર થયું હતું જ્યારે જુલુસના માર્ગો ઉપર ધર્મપ્રેમી લોકો દ્વારા દૂધ કોલેક્ટિંગ, આઈસ્ક્રીમ, ઠંડા પીણા સહિતની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. પ્રાંતિજ પીઆઈ ડી.એમ. યંચાવત દ્વારા કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો.

# ગણપત યુનિવર્સિટી ખાતે અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષણિક મહાસંઘનું અધિવેશન યોજાયું

## ગુણવત્તા યુક્ત શિક્ષણ આપવાનું કાર્ય શિક્ષકોનું છે : ભેયાજી જોષી- સર કાર્યવાહક આર.એસ.એસ

મહેસાણા, તા. ૧૦ અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ દ્વારા આયોજીત ૭ મું રાષ્ટ્રીય અધિવેશન કાર્યક્રમનો આરંભ કરવામાં આવ્યો હતો. સમાપન સમારોહમાં સંઘ દ્વારા વિવિધ ત્રણ પ્રસ્તાવ પસાર કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં શિક્ષણ અને શિક્ષકોની સમસ્યાઓનું નિરાકરણ, પર્યાવરણ-સંરક્ષણ માટે એક સાથે કામ કરવું અને શિક્ષણમાં પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીના

યજ્ઞની જ્યોતને પ્રજ્વલીત કરવા માટે દર ત્રણ વર્ષે રાષ્ટ્રીય અધિવેશન યોજવામાં આવે છે. આ વર્ષે ગણપત યુનિ ધેરવા ખાતે ૮ નવેમ્બરથી ૧૦ નવેમ્બર દરમિયાન આ અધિવેશન યોજાયું હતું. આ રાષ્ટ્રીય અધિવેશનમાં સમગ્ર રાષ્ટ્રભરના ૨૫૦૦ જેટલા શિક્ષકો ઉપસ્થિત રહી શિક્ષણ માટે ચિંતન અને મંથન કર્યું હતું જેમાં 'નારી ભારતીય દષ્ટી અને ભવિષ્ય વિષય' 'ભારતીય સંગીતમાં શિક્ષા અને સ્વાસ્થ્ય' સહિત પર્યાવરણ સંકટ જીવસુધી અને જનજીવન' જેવા મહત્વના વિષયો પર ચિંતન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં આર. એસ. એસના સર કાર્યવાહક ભેયાજી જોષીએ જણાવ્યું હતું કે દેશમાં પરિવર્તન થઈ રહ્યું છે. શિક્ષણ અને આરોગ્યની સેવાઓ માટે લોકો દેશમાં આવી રહ્યા છે જેના થકી રાષ્ટ્ર ગૌરવવિંત થઈ રહ્યો છે. દેશને આજે સ્પીડઅપ ઈન્ડિયાના સુત્ર સાથે આગળ વધવાનું છે. સર કાર્યવાહક ભેયાજી જોષીએ ઉમેર્યું હતું કે આજની યુવા પેઢી દેશને પરમ વેભવની દિશામાં આગળ લઈ જાય તે પ્રકારનું શિક્ષણ શિક્ષકો દ્વારા અપાવવું જોઈએ. શિક્ષણ જાણકારી અને જ્ઞાનનો ભંડાર બનવું જોઈ તેમ જણાવી વ્યક્તિ વિકાસ ઉપર ખાસ ભાર મૂક્યું હતો.

માનવ વિકાસ સંશોધન મંત્રી રમેશ પોખરીયાલે જણાવ્યું હતું કે ભારત દેશમાં ૧૬ લાખથી વધુ શાળાઓ, ૧ કરોડથી વધુ શિક્ષકગણ અને ૩૩ કરોડથી વધારે વિદ્યાર્થીઓનો દેશ છે. નવા ભારતના નિર્માણ માટે સશક્ત ભારત, સ્વચ્છ ભારત, સમૃદ્ધ ભારત થકી એક ભારત-શ્રેષ્ઠ ભારતના ધ્યેય સાથે આગળ વધવા મંત્રીએ અપીલ કરી હતી. મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે દેશમાં નવી શિક્ષણ નિતી આવી રહી છે. નવી શિક્ષણ નિતીમાં જમીન ઉપર રહીને આકાશને આંબવાની શક્તિ હશે જેના થકી દેશ વિશ્વ ગુરૂ બનવા તરફ પહેલ કરશે.



બેરાળના ધારાસભ્ય ભરત ડાબી પાટણ લોકસભા બેઠક જીત્યા એટલે બેરાળ પણ પાલી પડી. બનાસકાંઠામાં બનાસ ડેરી અને બનાસ બેંક પર પોતાનો કબજો ધરાવતા શંકરલાલ બેરાળ બેઠક માટે પણ પ્રયત્ન કરતા રહ્યા. ક્યારેક નરેન્દ્ર મોદીના માનસપુત્ર ગણાતા શંકર ચૌધરીને ત્રણેયમાંથી એકેય બેઠક પર ટિકિટ ના મળી. ગુજરાતની વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી માટેની છ બેઠકોમાંથી વડાપ્રધાન મોદીએ એકમાત્ર અમરાઈવાડી બેઠક માટે જગદીશ પટેલનું નામ આપ્યું અને બાકીના પાંચને ભાજપી ઉમેદવારી મેળવવામાં પક્ષના અધ્યક્ષ અમિત શાહની કૃપા ફળી હતી. શંકરભાઈ ગઈ વખતે ડિસેમ્બર ૨૦૧૭માં પોતાને મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર લેખાવવામાં ખત્તા ખાઈ ગયા. કોંગ્રેસનાં ગેનીબહેન ઠાકોર સામે વાવ બેઠક હારી ગયા હતા. ગેનીબહેનને બનાસ ડેરીના રાજકારણે જીતાવવામાં સહયોગ કર્યો. શંકર વિરુદ્ધ પરથીની રમત અહીં કળા કરી ગઈ હતી. ચૌધરી રાજકારણ પતાવવું અગાઉ ભાજપમાંથી શંકરસિંહ વાઘેલા સાથે ખજૂરાહોવાળી કરવામાં રહેલા ગુજરાત સરકારના મંત્રી વિપુલ ચૌધરીને મહેસાણાની દૂધસાગર ડેરીના ક્ષિતિ ૧૨૦૦ કરોડ રૂપિયાના કોબાંડમાં ફસાવીને એમની રાજકીય કારકિર્દી

પૂરી કરવાના પ્રયાસો થયા. હજુ વિપુલે ભાજપની બેઠક માટે ભાજપમાંથી ટિકિટ માંગી, પણ એ અપાઈ નહીં એટલું જ નહીં કોંગ્રેસ પણ બેરાળના મુકેશ દેસાઈ-ચૌધરીને પછ ટિકિટ આપી નહીં. ભાજપે આ વખતે બેરાળ બેઠક શંકરજી ઓખાજી ઠાકોરના ડબ્બોડા પરિવારમાં આપવાને બદલે મલેકપુરના સંઘનિષ્ઠ એચા અજમલજી ઠાકોરને આપી. અજમલજી જીત્યા, પણ શંકરલાલનો બેરાળનો ફેરો ફોટગેટ ગયો. રાધનપુર બેઠક પર ભાજપ પોતાના ઉમેદવારની જાહેરાત કરે એ પહેલાં અલ્વેશે ચૂંટણી પ્રચાર શરૂ કરી દીધો એટલે શંકર ચૌધરી અહીં પણ બહાર થયા. કોંગ્રેસે અહીં રમેશ દેસાઈ-રબારીને ટિકિટ આપી અને એ જીત્યા. અલ્વેશને પરાજિત કરવામાં ભાજપના જ ઘણાએ રસ લીધો. ચરાઈની બેઠક શેલેશને તો ના અપાઈ પણ શંકરલાલનું પત્નું અહીં પણ કપાયું. ક્યારેક પરબતભાઈને બેઠકમાંથી રાજીનામું આપવાને રાજકારણમાં જોડનાર ચૌધરી પરિવારના જ જીવરાજ પટેલ આ વખતે ભાજપના ઉમેદવાર હતા. એ હાલ્યાં નવાઈ તો એ વાતની હતી કે મારવાડી આંજણા પટેલ સમાજના કોંગ્રેસી નેતા માવજી પટેલને ભાજપમાં લવાયા પછી પણ પરબતભાઈ અને શંકરલાલના ચૌધરી સમાજના સૌથી વધુ મત ધરાવતી આ બેઠક પર કોંગ્રેસના ગુલાબ સિંહ રાજપૂત જીત્યા. ગુલાબસિંહના દાદા હેમાજી રાજપૂત અહીંથી બે વાર

વિધાનસભામાં ચૂંટાયેલા છે. નવાઈ એ વાતની છે કે કોંગ્રેસના બંને ઉમેદવારોને કોંગ્રેસનાં અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીના વિશ્વાસુ અહમદ પટેલે આગ્રહ કરીને મુકાબા હતા અને બંને જીત્યા. બાયડ બેઠક પર પક્ષપલટું ધવલસિંહ ઝાલાને ભાજપે ટિકિટ તો આપી, પણ એની સામેના રોષને પરિણામે કોંગ્રેસના અહીંના ઉમેદવાર જશુભાઈના પિતા પણ અહીંના ધારાસભ્ય રહ્યા છે. અમદાવાદની અમરાઈવાડી બેઠક પર બે પટેલોની ટક્કર હતી. કોંગ્રેસના ઉમેદવારથી સતત પાછળ ચાલતા રહેલા જગદીશ પટેલ છેલ્લાં બે રાઉન્ડમાં આગળ નીકળી જીત્યા. ભુલાવાડાના અપક્ષ ધારાસભ્ય ભાજપમાં જોડાઈ ગયા અને લોકસભા જવાથી પાલી પડેલી આ બેઠક પર ભાજપના એક બ્રાહ્મણ અને પક્ષના જૂના કાર્યકર જીનેશ સેવક વિજયી બન્યા. આ વખતની ગુજરાતની પેટા ચૂંટણીમાં અડધો અડધ બેઠકો પર ભાજપના ઉમેદવારને હરાવીને પ્રજાએ પોતાનો મૂંડ બતાવી દીધો. ભલે ભાજપનું મોવડીમંડળ છમાંથી છ બેઠકો જીતવાનો દાવો કરતું રહ્યું, પણ પ્રજાએ જે પરિણામો આપ્યાં એ હવે પ્રજાને "ટેકન ફોર ગ્રાન્ટ્સ" નહીં લેવાના સંકેત સમાન ગણાવી શકાય.